1. Adott a kovetkezé AM jel: u,,, = (UV +U, . sin(2m fmt))sin(Z;'r 1,5) s ahol U=1V, U OV
¢s 2V kozott valtozhat, f,=1kHz és f,=1MHz. Rajzoljon fel a fenti AM jel demodulaldséra

alkalmas kapcsolast, ha a felhasznalhaté elemek a kovetkezok: R, C, D, miiveleti erositd, |

VCO, tranzisztor, késleltetd dramkér. Milyen értékekre valasztana a kimeneti savateresztd
szliro téréspontjait? 7 )
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2. Az Uy(t) fesziiltséget az aldbbi aramkor bemenetére kotjiik. Hatidrozza meg az Uy
fesziiltség kozépértékét és rajzolja fel az Uy fesziiltség idofiiggvényét szamszerien is helyesen
R*C>>T feltételezésével!
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3. Az Up(t) fesziiltséget az alabbi nemlinearis aramkoér bemenetére kotjiik. Rajzolja fel a
kimeneti fesziiltség id6fiiggvényét szamszerlen is helyesen!
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4. Az alabbi PLL dramkérben jelolie be a fazisdetektor kimeneti fesziiltségét (Upp) és a
szabalyoz6 kimeneti fesziiltségét (U.)! Ko és Kpp szamitasat kovetden hatirozza meg
szamszeriien a felnyitott hurok atviteli fiiggvényét a VEC-t aranyos taggal kozelitve!
Adatok: PD: +2 és 0 kozé korlatozott szamlalo és DA valto (ULsa=5V), R1=20kQ, R2=2kQ),
CI=10nF, R3=20kQ, R&ZIOkQ, C2=InF, t?qsf?tﬁ, U~=10V.
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5. Egy PLL-ben kizar6-vagy kapus fazisdetektort alkalmazunk.
a.) Rajzolja fel a fazisdetektor karakterisztik4jat, ha a kapu kimeneti fesziiltsége Uon=3V, ill.
UoL=0V (fesziiltségeltolast nem alkalmazunk)!
b.) Mekkora lesz a fazishiba passziv, ill. aktiv szabalyozo esetén, ha a VCO karakterisztik4ja:
f, = 200[kHz]+4[kHz / V]*(Uc-1,5V) és fi=198kHz?
c.) Hatdrozza meg a fazisdetektor kimeneti jelét az alabbi bemeneti jelekre:

e A

Us (oM
] -Ql// > »
s VAN dp )
Uz ! -

91M' M M / | o

Ve t / vl
A L | ;s . ¥ i ) £
f) (0T T
t
! A /
- > .
r'(.'\' ,/'.‘ A
(o = Aty —toolpty
o pay i
/Y
% 1, T
\}.‘3 b ",
. A
(s AYPogy | 9T



L. Adott az alabbi nemlinedaris kapcsolas.
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a.) Bontsa bekarikazassal az 4ramkort négy jellemzd részre és nevezze meg az

y . .&,)
Osszetevoket! \_/
b) Mi lesz U|, Uz, U3 ,U4 és Uki e'rtéke, ha ch1=Ubez=2V €s Iso és UT mlndegylk
tranzisztorra azonos? ele el i
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2. Adott a kovetkezd6 FM jel: uFM=Uvsin[27rfvt+jZHKFMUm(r)er , ahol Us=1V,
0

f,=1MHz, Kpv=1kHz/V és U,=+1V. Rajzoljon fel egy a fenti FM jel demodulédlasara

alkalmas kapcsolast, ha a felhaszndlhaté elemek a kovetkezok: R, C, D, miiveleti erdsitd, a v« L /‘r |
tranzisztor, késleltetdé aramkor. Milyen hibat okoz U, 1%-os megvéltoztatasa, illetve a ..
késleltetd dramkor 0,1%-os késleltetési hibdja? /
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3. Az alabbi aramkor bemenetére nulla kozépértékii, SkHz frekvencidju és 2V effektiv értéki
haromszogjelet koétiink. Rajzolja fel a kimeneti fesziiltség idéfiiggvényét szamszertien is
helyesen és hatdrozza meg annak effektiv értékét és kozépértékét!

~

=2V //D

Moo g = he kg

R
n
U R B ' - U ~—Z U"-;':,
HalSlle RN TG

4

{’\j a (s f Ui
' - U
@
K\\ 71 : | I",— . 7 \ N c l’ Ir\
\\ ; (d\/x L [(.1.*"*?/5:,{9 1_: I/, YA e ) Loyt " (—\ G AED AANY
(S ‘, y / d B g \
(i /'.l \ A, () o NA %--Qt e i 2 ps »{‘ of /
. Ly <A AT i %

117 / N /e
{fl@



4. Az alabbi PLL aramkorben jelolje be a fazisdetektor kimeneti fesziiltségét (Upp) €s a
szabalyozo kimeneti fesziiltségét (U,)! Hatdrozza meg szamszeriien a felnyitott hurok atviteli
fiiggvényét a VFC-t ardnyos taggal kozelitve!

Adatok: XOR: Uon=5V és Ug =0V, R1=10kQ, R2=1kQ, C1=20nF, R3=R4=R5=R6=10kQ,
C2=2nF, a hiszterézises komparator hlszterems saVJa Ug=1V.
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5. Auw=Usin(2zft+2nK,,U, (7:)) fazismodulalt jelet PLL segitségével demoduldlunk.

Ismertesse a kapcsolds blokkvazlatit! A PLL szabélyozéjanak helyes bedllitdasa esetén
hatdrozza meg a PLL u; bemeneti fesziiltségének idéfiiggvényét!
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